
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 34" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 13 DE SETEMBRO DE 2022.

ATA N°. 49/2022

Ao décimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Comélio Procópio, sob a Presidência do
vereador Carlos Bonfim e secretariado pelo vereador João Carlos dos Santos, presentes ainda os
vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite
Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Luiz A. Dib Canonico, Odair
Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausente os vereadores Helvécio
Alves Badaró e Rafael Hannouche: Havendo Quorum, a Presidência deu início à sessão com a
apresentação da Ata n°. 048/22, a qual foi aprovada com dispensa de leitura pelo Plenário. No
Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Carlos M. Bonfim, Odair Matias, Luiz Alberto
Dib Canonico e Emerson Cardoso Celestino. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores:
Carlos M. Bonfim, Odair Matias e Emerson Celestino. Na Ordem do Dia constaram as seguintes
matérias: PROJETO EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 244/22 — Executivo Municipal
que Abertura de crédito adicional especial no orçamento geral do município de 2022. (Fundo Assist.
Social - R$120m), aprovado por unahiriiidade de votos em terceira votação, com dispensa de terceira
votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 246/22 — Executivo
Municipal que institui Comitê de Transporte Escolar, aprovado por unanimidade de votos em
primeira votação. PROJETO EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 029/22 -
Executivo Municipal que Altera a lei Complementar n". 047/2020 que autoriza o Executivo a realizar
outorga de uso do imóvel que especifica. Projeto de Lei 247/22 - Executivo Municipal que Estima
a Receita e Fixa a Despesa do Município de Cornélio Procópio para o Exercício Financeiro de 2023.
Projeto de Lei 026/22 - Legislativo Municipal - Luiz A. Dib Canonico que concede "Título de
Cidadão Honorário" do Município- de Cornélio Procópio/PR ao Ilustre Senhor Kazumiti Inoue.
Projeto de Lei 027/22 - Legislativo Municipal - Luiz A. Dib Canonico que institui a
obrigatoriedade de inspeção e manutenção periódica das edificações no Município de Comélio
Procópio e dá outras providências, todos ps projetos foram apresentados e enviados ao jurídico e as
comissões Competentes para elaboração dos pareceres. INDICAÇÕES: Protocolo 332/22 - João
Carlos dos Santos que indica a ao'Executivo Municipal a instalação de Módulo Policial no Distrito
de Congonhas. Protocolo 333/22 - Cristiano leite Ribeiro que indica limpeza e reabertura de
prolongamento da Av. da Integração José Tavares Paiva que dá acesso ao CAIC. Protocolo 334/22
- Cristiano Leite Ribeiro que indica à regulamentação de Estacionamento no Calçadão da Rua
Massud Amin. Protocolo 335/22 - Ana Paula Ferreira que reitera a indicação para iluminação na
rua depois do Presidio sentido bairro José Benedito Catarino. Protocolo 336/22 - Carlos Bonfim
que indica a realização de festival de Música Popular em Comélio Procópio. Protocolo 337/22 -
Carlos Bonfim que indica manutenção em "boca de lobo" e bueiros de nossa cidade. Protocolo
338/22 - Fernando V. Peppes e Saulo Mendes que indica com urgência a manutenção de janelas da
Escola Atila Silveira Brasil - Conjulito Fortunato Sibim. Todas as indicações foram encaminhadas
ao Executivo Municipal para tomada dè providências. Nada mais havendo a tratar, por ser matéria
orçamentária, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue
aprovada e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento
Interno) ******************* * *♦♦i************************************************'
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